3az[a'm K 3K3aMEHY
Mo Kypcy «Teopml BCPOHTHOCTeﬁ H MaTEMaATHYIECCKAadA CTATUCTUKA»

3agaua 1.
Momneta OporieHa 5 pa3. HaiiTi BEpoSTHOCTh TOTO, YTO PEIIKa BBIMAAET XOTh OJHMH Pa3.

3agaua 1.
B rpynne 12 crynenToB: 7 aeByiuek u nsaTh napHeil. KakoBa BeposiTHOCTB, UTO Cpeau MEPBBIX S-TH
CTYZCHTOB B CIIUCKE IPYMIbI B aJI()aBUTHOM IMOPSAIKE POBHO 3 EBYILKU?

3agaua 1.
BeposiTHOCTB TOTO, YTO Ha CIEAYIONIEH Helleie B IEPBBIN IeHb MOoNAeT cHer paBHa (.8, BO BTOpoit
0.6, B Tpetnii 0.3. KakoBa BEpOSTHOCTb, UTO CHET MOMIET TOJIBKO B JIBA U3 3TUX AHEH?

3agaua 1.

B MarasuH npuBesnu ABe mapTuH TeaeBUu30poB. B nepsoii naptuu 50 TeneBU30pOB, U3 HUX 2
OpaxoBaHHbIX. Bo BTOpoit 100 TeneBu30poB, U3 HUX 5 OpakoBaHHBIX. KakoBa BEpOSITHOCTH, UTO
MOKYTIATENI0 JOCTaHETCs OpaKOBaHHBIN TEIEBU30P?

3amauva 1.

B MarasuH npuBesnu ABe mapTHH TeJIeBU30poB. B nepBoii maptuu 40 TeneBU30pOB, U3 HUX 2
OpakoBaHHBIX. Bo BTOpO#t 60 TeneBU30poB, N3 HUX 5 OpakoBaHHBIX. [lokynaTento gqocrancs
OpakoBaHHBIN TeneBu30p. KakoBa BEpOATHOCTD, YTO OH U3 MEPBOU MapTUn?

3anayga 1.
UrpanpHas kocTh OpormreHa 3 paza. HaiiTu BEpOSITHOCTB TOTO, YTO IIECTh OYKOB BBITTAJIH
a) 2 pasa, 0) XOTb OJIUH pa3.

3amauya 1.
B cembe nBoe neteit. CoCcTaBUTh 3aKOH pACTIPEEIICHHS KOJIMUYECTBA MAIbYNKOB CPEIU ITUX JETEH.

3anaua 1.
BepositHocTh Opaka paBna 0.002. KakoBa BeposTHOCTb, 4TO cpeau 4000 neraneii poBHO oJ1HA
OpakoBaHHasl.

3agaua 1.
JlaH psax pacripeneneHus Ciy4aiHOW BETUYUHBI:
X 1 1 2 3
pi 03 p2 02
Halit neHTpasbHbIe MOMEHTBI PAaCIpPEACIICHHs] 3TON CIIy4allHOM BEJIMYHUHBI IEPBOTO, BTOPOTO U
TPETHETO MOPSAIKOB.

3anayga 1.

Crnyuaiinas BennuuHa X B unteppaiie [0 ; 1] 3agana ninotHocTbio pactpenenenus f(x)=2x. Bue
sToro untepBaia f(x)=0. Haiitu QpyHkiuio pacnpeaeneHus, MaTeMaTHYECKOE OKUIaHUE U
JUCIIEPCHUIO 3TOM CIIy4aiiHOW BEJIMYMHBI.

3anmauva 1.

Crnyuaiinas BennuuHa X B untepsaiie [0 ; 1] 3agana ninotHocTbio pactpenenenus f(x)=2x. Bue
storo unTepBana f(x)=0. Haiitu MaTemaTHueckoe oKugaHue U BEPOATHOCTb TOTO, YTO ATa
CilyuyaiiHas BeJIMYMHA MPUMET 3HaueHue B unrepsaie [0,5 ; 0,8] mpu 0lHOM UCTIBITAHHH.



3amauva 1.

B rpymme 25 ctyneHToB. BeposTHOCTE TOTO, YTO CTYACHT CIACT SK3aMEH Ha MOJIOXKHUTEIbHYIO
oreHky pasHa 0.8. C momoliipio HepaBeHCTBa YeObIEBa OlEHUTh BEPOSTHOCTH TOTO, YTO MOJTYJIb
Pa3HOCTH MEX]Ty YMCIIOM CTYACHTOB, CIABIINX YK3aMEH Ha IOJIOKUTEIBHYIO OIICHKY, U
MaTEMAaTUYCCKUM OKUIAAHHUECM 3TOI'0O HucCJjia MCHBIIIC 4-x.

3anayga 1.
[TponsBoauTcs B3BemmMBaHue Oe3 cucteMaTHyeckux omuoOok. [TorpemrHocTs BecoB 10 1. Kakoa
BEPOATHOCTb, YTO NIOKa3aHUs BECOB OyayT OTJIMYATHCS OT UICTUHHOTO Beca He Oosee, ueM Ha 20 r?

3anaya 2.
U3 renepanbHON COBOKYITHOCTH U3BJIEYEHA BHIOOPKA
xi 2 5 7 8
ni 1l 12 8 10
HaiiTn HecMellleHHbIE OLIEHKH T€HEPAIBHBIX CPEIHEN U TUCIIEPCUU.

3amaua 2.

O1EeHUTD 110 METOY HAauOOJIBIIIErO MPABIOIO 00U TapaMeTp p OMHOMHAIBHOTO
pacupezaenenus o Beroopke x i =(0,1,2,3,4,5) ¢ vacroramu n_i=(2,3,5,7,4,1), eciu u3BeCTHO,
YTO YHCJIO UCTIBITAHUI B CEPUU PABHO 5.

3amaua 2.
W3 renepanbHOM COBOKYITHOCTH U3BJIEUE€HA BHIOOpPKA
xi 1 3 6 16
ni 8 30 10 2
HaiiTi HecMelieHHbIE OLIEHKH FeHepaIbHBIX CPEAHEH U AUCTIEPCHH.

3amaua 2.

Haiitu onenky koaddunmenta koppensauuu Mexay X 1 Y 1o BeIOOpKe:
X 1235

Y 2145

3anaua 2.
Haiiti MeTo10M MOMEHTOB 110 BBIOOpKE X _1, X 2, ..., X_N TOYEYHYIO OI[CHKY HEH3BECTHOTO
napaMmerpa A MoKa3aTeJbHOTO PacIpe/eIeHUs, TUIOTHOCTh KoToporo f(X)= A exp(-Ax) (x>0).

3amaua 2.
MeTo10M MOMEHTOB HAalTH OIIEHKY MapamMeTpa A FeHepalbHOH COBOKYITHOCTH, PAaCIpeIeICHHON
o 3akony Ilyaccona, o BEIOOpKE

xi 0 1 2 4 5

ni 10 50 10 4 1

3amaua 2.

OLIEHUTH 110 METOY MOMEHTOB TTapaMeTp p OMHOMHAIILHOTO

pacnupenenenus o Beroopke x i=(0,1,2,3,4,5) ¢ wacroramu n_i=(2,3,5,7,4,1),
€CJIM TTPOBOMIIUCH CEPUH TI0 5 MCIIBITAHUN B KaXKIOM.

3amaua 2.

[Tpu u3mepeHust OAHOM U TOH ke (PU3NIECKOH BETMUMHBI OJJHIUM ITPUOOPOM TIOTYUEHBI
caenyromue 3HaueHus: 3.6, 4.0, 3.8, 4.2, 4.6, 4.3. OueHuTh TOYHOCTH MPUOOPA U UCTUHHOE
3HAYCHUE 3TON PU3NICCKON BETUUUHBI.



